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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Mario Kunasek 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Flüchtlinge aus Syrien in Sattelschlepper 
 
Laut einem Bericht der Kleinen Zeitung vom 28.06.2014 wurden bei der Mautstelle 
Gleinalm acht syrische Flüchtlinge, darunter auch Kinder, entdeckt, welche sich 
zuvor im Sattelzug eines türkischen LKW versteckt hatten. 
Die Flüchtlinge haben sich laut dem Medienbericht in Istanbul in den türkischen LKW 
geschlichen,  in der Hoffnung so unentdeckt nach Deutschland zu gelangen. 
Die Flüchtlinge wurden bereits ins Erstaufnahmelager in Traiskirchen gebracht. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Inneres folgende 

 
Anfrage: 

 
1. Wie viele derartige oder ähnliche Fälle, bei denen sich  Flüchtlinge  bewusst in 

einem Transportmittel versteckten, gab es im Jahr 2012 auf steirischen 
Straßen? 

2. Wie viele Flüchtlinge wurden dabei aufgefunden? (Bitte um Auflistung nach 
Staatsbürgerschaft, Alter und Geschlecht) 

3. Welche Kosten entstanden durch die Einsätze und Ermittlungen bei illegalen 
Flüchtlingstransporten  im Jahr 2012? 

4. In welchen Einrichtungen wurden die Flüchtlinge, welche auf steirischen 
Straßen entdeckt wurden, untergebracht und wie lange? 

5. Wie viele derartige oder ähnliche Fälle, bei denen sich  Flüchtlinge  bewusst in 
einem Transportmittel versteckten, gab es im Jahr 2013 auf steirischen 
Straßen? 

6. Wie viele Flüchtlinge wurden dabei aufgefunden? (Bitte um Auflistung nach 
Staatsbürgerschaft, Alter und Geschlecht) 

7. Welche Kosten entstanden durch die Einsätze und Ermittlungen bei illegalen 
Flüchtlingstransporten  im Jahr 2013? 

8. In welchen Einrichtungen wurden die Flüchtlinge, welche auf steirischen 
Straßen entdeckt wurden, untergebracht und wie lange? 

9. Wie viele derartige oder ähnliche Fälle, bei denen sich  Flüchtlinge  bewusst in 
einem Transportmittel versteckten, gab es in den ersten beiden Quartalen im 
Jahr 2014 auf steirischen Straßen? 
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10. Wie viele Flüchtlinge wurden dabei aufgefunden? (Bitte um Auflistung nach 
Staatsbürgerschaft, Alter und Geschlecht) 

11. Welche Kosten entstanden durch die Einsätze und Ermittlungen bei illegalen 
Flüchtlingstransporten  in den ersten beiden Quartalen im Jahr 2014? 
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